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PROTOKÓŁ NR XXII/26 

z XXII Sesji Rady Miasta Kobyłka 

z dnia 16 stycznia 2026 r. 
 
 
 

Miejsce posiedzenia: 

Urząd Miasta Kobyłka przy ul. Wołomińskiej 1 - Sala Konferencyjna  

 
Otwarcie sesji – 16.01.2026 r. godzina 15:30.  

Zamknięcie sesji – 16.01.2026 r.  godzina 18:40. 

Obecnych na posiedzeniu –  19/21 Radnych. 

 

Obecni: 

1. Łukasz Błoński 

2. Katarzyna Chmiel 

3. Magdalena Dybka 

4. Barbara Filipczak 

5. Sylwia Jaźwińska 

6. Agnieszka Kibart 

7. Aleksandra Korzeniewska 

8. Paweł Kostrzewa 

9. Jacek Lis 

10. Rafał Mianowicz 

11. Andrzej Michalik 

12. Artur Rola 

13. Łukasz Rostek 

14. Michał Tabor 

15. Zbigniew Turek 

16. Mateusz Walicki 

17. Edyta Zbieć 

18. Andrzej Zbyszyński 

19. Klaudia Żebrowska 

 

Nieobecni: 

1. Monika Janczara 

2. Marcin Zdunek 

Ad. 1. Otwarcie XXII sesji Rady Miasta.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka Pani Sylwia Jaźwińska po sprawdzeniu kworum 

i stwierdzeniu prawomocności obrad otworzyła XXII sesję Rady Miasta i powitała: Burmistrza 

Miasta Pana Konrada Kostrzewę, Wiceburmistrz Miasta Panią Paulinę Tlagę, Pana Mecenasa 

Przemysława Korbę, Radnych Miasta, pracowników Urzędu Miasta, zaproszonych gości, 

mieszkańców oraz internautów.  
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Ad. 2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka skierowała zapytanie do obecnych na sali obrad 

o kierowane wnioski do porządku obrad.  

Radny Artur Rola złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały 

w sprawie ustanowienia roku 2026 „Rokiem Sportu”.  

Następnie głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która złożyła wniosek 

o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026-2045. 

Kolejno Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga skierowała wniosek o wprowadzenie 

do porządku obrad projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki 

i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta 

Kobyłka na lata 2026-2029. 

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka, po wysłuchaniu wszystkich zainteresowanych, 

przystąpiła do przegłosowania każdego wniosku skierowanego do porządku obrad: 

 

1) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

ustanowienia roku 2026 "Rokiem Sportu".  

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 3. 

2) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026-2045.  

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 3. 

3) Głosowanie w sprawie: wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Kobyłka na lata 2026-2029.  

WYNIKI GŁOSOWANIA: ZA: 11, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 

0, NIEOBECNI: 3. 

 

Wszystkie zgłoszone podczas sesji wnioski do porządku obrad zostały zatwierdzone przez Radę 

Miasta oraz wprowadzone do porządku obrad. Nie zgłoszono więcej wniosków do porządku obrad.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad zatwierdzeniem zmienionego 

porządku obrad. W głosowaniu wzięło udział 18 obecnych Radnych, 15 Radnych opowiedziało się 

„ZA”, 3 Radnych „PRZECIW”, 0 „WSTRZYMUJĄCYCH SIĘ”.  

Porządek obrad XXII sesji Rady Miasta został zmieniony oraz zatwierdzony przez Radę Miasta.  

Ad. 3. Zatwierdzenie protokołu z XXI Sesji Rady Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta zapytała Radnych, czy mają uwagi do przedłożonego przed sesją 

protokołu z XXI Sesji Rady Miasta Kobyłka. Radni nie wnieśli uwag, ani zapytań do protokołu.  

Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do przeprowadzenia głosowania za zatwierdzeniem 

protokołu z XXI Sesji Rady Miasta Kobyłka. W głosowaniu wzięło udział 18 obecnych Radnych, 

wszyscy opowiedzieli się „ZA”. Protokół został jednogłośnie zatwierdzony. 
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Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Kobyłka.  

Przewodnicząca Rady Miasta skierowała zapytanie do Państwa Radnych, czy są pytania 

do sprawozdania oraz czy Radni są za odczytywaniem sprawozdania Burmistrza Miasta podczas 

sesji. Radni postanowili o nieodczytywaniu sprawozdania podczas sesji. Sprawozdanie zostało 

udostępnione Radnym przed sesją do materiałów na sesję. Przewodnicząca Rady przeszła 

do kolejnego punktu porządku obrad.  
 

Ad. 5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Kobyłka z działalności 

między sesjami.  

Głos zabrała Pani Przewodnicząca Rady, kierując zapytanie czy są pytania do przedłożonego 

Radnym przed sesją Sprawozdania z działalności Przewodniczącej Rady Miasta między sesjami. 

Radni nie wnieśli uwag, ani nie skierowali zapytań do sprawozdania. Przewodnicząca Rady 

zakończyła więc dyskusję w tym punkcie porządku obrad, dotyczącą sprawozdania. 
 

Ad. 6. Wnioski Radnych z posiedzeń Komisji Stałych. 
Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka oddała głos Przewodniczącym Komisji Stałych Rady 

Miasta Kobyłka, którzy kolejno zabrali głos: Radny Michał Tabor, Radny Paweł Kostrzewa, Radny 

Artur Rola, Radny Andrzej Zbyszyński, Radny Andrzej Michalik.  

Poniżej przedstawiamy informacje dotyczące wniosków Komisji skierowanych 

do Burmistrza Miasta przed XXII Sesją Rady Miasta.  

 

Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa – 15.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Artur Rola 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. -BRAK WNIOSKÓW- - 

 

Komisja Kultury i Spraw Społecznych – 15.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Zbyszyński 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Prośba, aby na pierwszej komisji po 

zakończonym kwartale było regularnie 

raportowane wydatki z puli dochodów 

z podatku alkoholowego. Każda 

organizacja rozlicza się z pobranych 

środków. 

 

Radna Barbara Filipczak 

2. Wniosek o organizację Święta Kobyłki w 

2026 przez Miejski Ośrodek Kultury na 

poziomie artystycznym określonym w 

planie MOK we wniosku o zwiększenie 

dotacji, przy założeniu, że ewentualne 

ograniczenia środków nie wpłyną na 

zakres tego kluczowego wydarzenia, a 

oszczędności będą poszukiwane w innych 

działaniach. 

 

Radny Andrzej Zbyszyński 
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Komisja Finansowo-Budżetowa - 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Paweł Kostrzewa 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

0. -BRAK WNIOSKÓW- - 

 

Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska – 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Andrzej Michalik 

L.p.  treść wniosku  główny wnioskodawca 

1.  -BRAK WNIOSKÓW- - 

 

Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej – 16.12.2025 r. 

Przewodniczący: Radny Michał Tabor 

L.p. treść wniosku główny wnioskodawca 

1. Wniosek o wymienne nawierzchni boiska 

sportowego przy Szkole Nr 2. 

Radna Klaudia Żebrowska  

 

Ad. 7. Pytania od mieszkańców. 
Głos zabrał Burmistrz Miasta Kobyłka, który odczytał podczas sesji pytania mieszkańców 

składane przed XXII Sesja Rady Miasta Kobyłka wraz z udzielonymi przez Urząd Miasta 

odpowiedziami.  

Całość dyskusji dostępna jest do odtworzenia na stronie www.esesja.tv, link poniżej: 

https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-

r.htm#porzadek (23 minuta nagrania, godzina 16:49 na zegarze eSesja). 

Przypominamy, że pytania na sesję można zadawać każdorazowo przez formularz 

zamieszczony na stronie internetowej Urzędu Miasta Kobyłka: 

(link: https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html). 

Burmistrz Miasta oraz Przewodnicząca Rady Miasta udzielają odpowiedzi na zadane przez 

mieszkańców pytania - zgodnie z kompetencją – a następnie wszystkie pytania 

wraz z odpowiedziami zamieszczane są na stronie internetowej Urzędu, pod poniższym linkiem: 

https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html. 

Zachęcamy do zadawania pytań na każdą sesję Rady Miasta Kobyłka, jednocześnie 

wyjaśniamy, że warunkiem, aby pytanie trafiło na najbliższą sesję, należy je przesłać najpóźniej 

na 5 dni przed dniem zwołanego posiedzenia, aby była możliwość opracowania odpowiedzi 

na wszystkie zadane pytania.   
 

Ad. 8. Postulaty, Wnioski i Oświadczenia Radnych. 
 Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka udzieliła kolejno głosu Radnym Miasta Kobyłka: 

 

Radny Andrzej Michalik: 

1) Kto w tej chwili odpowiada za immobilizację dzikich zwierząt w Mieście Kobyłka, 

ponieważ w mijającym tygodniu niestety musiałem interweniować, aby na ulicy 

Królewskiej z posesji wypłoszyć 34 dziki. Ponadto na Marecie w okolicach przedszkola 

w ciągu dnia również biegało stado dzików. 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka. 

 

 

http://www.esesja.tv/
https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
https://www.kobylka.pl/strona-3517-pytania_na_sesje_rady_miasta.html
https://www.kobylka.pl/strona-3868-pytania_od_mieszkancow_odpowiedzi.html
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Radny Paweł Kostrzewa:  

1) Do dziś można zgłaszać uwagi do Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego -  

Planu Ogólnego Miasta Kobyłka, czy udało się ustalić kwestię dotycząca terenu 

po inwestycji inwestora Żubr – chodzi o zabudowę wielorodzinną. Czy wniosek dotyczy 

całego terenu, czy tylko i wyłącznie wydzielonego terenu, czyli tej 1/3? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta Kobyłka. 

 

Radny Rafał Mianowicz: 

1) Zastanawiam się, czy warto podpisywać umowę na kolejną immobilizację na kolejny rok, 

która wydaje mi się być „walką z wiatrakami”, tzn. możemy immobilizować, możemy te 

dziki wypędzać czy do Zielonki, czy do Marek czy do Wołomina, ale one i tak wrócą. 

Poddaję pod wątpliwość wydawanie pieniędzy na ten cel. 

 

Ad vocem Radny Andrzej Michalik: Powiem tak Panie Radny, jeśli nie będziemy podejmowali 

żadnej interwencji w populacji dzików, za parę lat problem wzrośnie, watahy przestana liczyć 20-

30 sztuk, będą to ilości sięgające 100 sztuk, ponieważ populacja dzików rozrasta się rocznie 

co najmniej dwukrotnie, co stworzy całkowity problem poruszania się po mieście, a w każdej chwili 

może nastąpić atak, ponieważ są to zwierzęta dzikie. 

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka. 

 

Radny Zbigniew Turek:  

1) Odnosząc się do kwestii dzików oraz wypowiedzi poprzedników, jako, że złożyłem 

zapytanie dotyczące dzików, to pozwolę sobie na takie szybkie podsumowanie:  

do grudnia wydaliśmy zgodnie z umową 79 329 zł, do tego należy jeszcze doliczyć kwotę 

usługi za wrzesień, która nie została uwzględniona ponieważ jej nie otrzymałem, 

nie dopytałem, czyli to będzie ponad 80, 000 zł.  

Jeżeli ta usługa nazywa się „eliminacja zagrożenia ze strony dziko żyjących zwierząt” to jest 

to nieadekwatna nazwa do tego, co się dzieje. Jest to przeciwdziałanie, bo jeżeli 

eliminujemy, to trwale eliminujemy zagrożenie, a to jest tylko przeciwdziałanie. Na inne 

działania wydaliśmy 20 332 zł, na innej komisji prosiłem, aby rozważyć, 

czy zintensyfikować działania, współpracować z kołem tak, aby te dziki w jakiś sposób 

zatrzymać w miejscu, w którym mogą one przebywać, żeby nie wchodziły do miasta. 

Przeganianie, przepłaszanie i tego typu działania związane z dzikami w przypadku naszego, 

dużego miasta sprowadzają się tylko i wyłącznie do tego, że przeganiamy je z ulicy na ulicę. 

 

Nawiązała się obszerna dyskusja dotycząca problemów dzików w Mieście Kobyłka, do dyskusji 

włączył się również Radny Paweł Kostrzewa, który skierował prośbę do Zarządu Miasta Kobyłka, 

aby zwrócić uwagę na zaniedbane działki na ternie Miasta Kobyłka, zarówno gminne jak 

i prywatne, skierowanie korespondencji do mieszkańców będących właścicielami zaniedbanych 

działek z ograniczona widocznością, aby zadbali o swoje nieruchomości, uprzątnęli je, 

uniemożliwiając dzikom osiedlania się na tych terenach. Takie działania w opinii radnego również 

przyczynią się do zniwelowania problemów dotyczących obecności dzików w Mieście. Radny 

Rafał Mianowicz zwrócił się do Zarządu Miasta, aby rozesłać do mieszkańców informacje jak 

postępować w przypadku bliskiego kontaktu z dzikami, natomiast Radny Andrzej Michalik 

zaapelował do mieszkańców o to, aby kategorycznie zaprzestali procederu dokarmiania dzików.  
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Przewodnicząca Rady Miasta poprosiła o zakończenie dyskusji nad dzikami, ponieważ znacznie się 

przedłużyła, jak również wywołała zbyt wiele kontrowersji oraz emocji wśród Radnych Miasta.  

Burmistrz Miasta zadeklarował pochylenie się nad tym problem w szerszym zakresie.  

 

Radny Rafał Mianowicz: 

2) W tym tygodniu, w poniedziałek odbyło się spotkanie odnośnie planowanej budowy ścieżki 

rowerowej w ciągu ulic Krechowieckiej i Bolesława Chrobrego. Czy moglibyśmy prosić 

Pana Burmistrza o podsumowanie tej inwestycji?  

 

Odpowiedzi udzielił Burmistrz Miasta Kobyłka. 

 

Radny Artur Rola: 

1) Wracam do dwóch kwestii o które pytałem już na poprzednich sesjach. Po pierwsze, wciąż 

na ul. Niemcewicza wciąż nie ma oznakowania pionowego, że tam są ograniczniki 

prędkości na jezdni. Druga rzecz, to pytanie o toaletę na Placu 15-go Sierpnia, która była 

nieczynna. Jaki jest tan funkcjonowania toalety i czy można liczyć, że ludzie będą mogli 

z niej korzystać, gdy będzie bardziej sprzyjająca pogoda do dłuższych spacerów po mieście.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radny Zbigniew Turek:  

2) Nawiązując do pytania mieszkańca o Plac 15-go Sierpnia, mam pytanie: kto będzie się 

zajmować Placem 15-go Sierpnia od maja tego roku i czy jakieś działania zostały podjęte 

odnośnie zautomatyzowania nawadniania roślinności na Placu 15-go Sierpnia, aby nie 

podlewać jej ręcznie? Rozmawialiśmy o tym na komisjach.  

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radny Paweł Kostrzewa: 

3) Ponieważ mamy na ten rok wpisana ulicę Majdańską, chciałbym się zapytać kiedy możemy 

się spodziewać postepowania przetargowego na realizowanie tej ulicy. 

4) Prosiłbym o jakieś większe podsumowanie w tej przestrzeni w której jesteśmy razem 

z mieszkańcami, jak wygląda sytuacja projektów, pozwoleń nowoprojektowanej 

od wiaduktu do Maciołek.  

5) Proszę o informację na jakiem etapie jesteśmy w zakresie budowy żłobka? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 

 

Radna Barbara Filipczak: 

1) Czy są jakieś nowe ustalenia w związku ze sprzedażą nieruchomości na ulicy Osiedlowej? 

 

Odpowiedzi udzieliła Wiceburmistrz Miasta. 
 

Ad. 9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia roku 2026 

"Rokiem Sportu". 
Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła głosu Radnemu Arturowi Rola, który był inicjatorem 

projektu uchwały. Radny Artur Rola przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. 
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Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Uchwała w sprawie ustanowienia roku 2026 "Rokiem Sportu" została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej na 2026 rok. 
Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła głosu Radnej Aleksandrze Korzeniewskiej – 

Wiceprzewodniczącej Komisji Rewizyjnej, która zgłosiła autopoprawkę do projektu uchwały oraz 

przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści 

autopoprawki oraz uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Autopoprawka została jednogłośnie przyjęta.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok została 

jednogłośnie podjęta.  
 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy 

Rady Miasta Kobyłka na 2026 rok. 
Głos zabrała Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie głosili uwag co do formy i treści uchwały. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  wszyscy „ZA”, 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy „ZA”. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 7, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Uchwała w sprawie została jednogłośnie podjęta. 
 

Ad. 12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Kobyłka na lata 2026-2045. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 
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Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Kobyłka na lata 2026-2045 została jednogłośnie podjęta.  
 

Ad. 13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta 

Kobyłka na 2026 rok. 
Głos zabrała Skarbnik Miasta Pani Emilia Bakierska, która zgłosiła autopoprawkę 

do projektu uchwały oraz przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag 

co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały.  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: wszyscy „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  wszyscy „ZA”, 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy „ZA”. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad przyjęciem autopoprawki 

do projektu uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Autopoprawka została jednogłośnie podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 3. 

Uchwała w sprawie zmiany budżetu Miasta Kobyłka na 2026 rok została jednogłośnie 

podjęta.  
 

Ad. 14. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ograniczenia w godzinach 

nocnej sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza 

miejscem sprzedaży. 
Głos zabrał Radny Rafał Mianowicz – przedstawiciel grupy Radnych będących inicjatorami 

projektu uchwały (pozostali inicjatorzy: Radny Marcin Zdunek, Radna Edyta Zbieć, Radna Barbara 

Filipczak, Radny Zbigniew Turek), który przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. Radni 

zgłosili uwagi co do treści uchwały. Nawiązała się dyskusja. Głos w dyskusji zabrał jako pierwszy 

Radny Artur Rola, który wyraził swoje wątpliwości dotyczące zasadności treści projektu uchwały 

w przedstawionej formie. Głos poparcia dla przedstawionej treści projektu uchwały wyrazili 

poprzez przemówienie na sesji: Radny Michał Tabor, Radna Aleksandra Korzeniewska, Radny 

Jacek Lis oraz Radny Paweł Kostrzewa. Całość dyskusji w tym punkcie porządku obrad można 

odtworzyć na nagraniu z transmisji XXII Sesji Rady Miasta, link: 

https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-

r.htm#porzadek (3 godzina  

Radny Andrzej Michalik złożył wniosek formalny (poparty również głosem Radnego Artura 

Rola) o zmianę brzmienia §1. uchwały w sprawie ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży 

napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, w następujący 

sposób: "§ 1. Na terenie Miasta Kobyłka wprowadza się ograniczenie w godzinach nocnej 

sprzedaży napojów alkoholowych przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży, 

prowadzonej w godzinach od 23.00 do 6.00."  

https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
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Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad wnioskiem Radnego Andrzeja 

Michalika. 

Wynik głosowania: ZA: 5, PRZECIW: 12, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 2. 

Wniosek formalny Radnego Andrzeja Michalika został odrzucony przez Radę Miasta. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Finansowo-Budżetowa: „ZA”- 5 osób, „PRZECIW” – 1 osoba, „WSTRZYMUJĘ 

SIĘ” – 2 osoby, 

- Komisja Rozwoju i Gospodarki Przestrzennej: „ZA”- 6 osób, „PRZECIW” – 0, 

„WSTRZYMUJĘ SIĘ” – 1 osoba, 

- Komisja Infrastruktury i Ochrony Środowiska: „ZA”- 4 osoby, „PRZECIW” – 1 osoba, 

„WSTRZYMUJĘ SIĘ” – 2 osoby, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych:  „ZA”- 4 osoby, „PRZECIW” – 1 osoba, 

„WSTRZYMUJĘ SIĘ” – 1 osoba, 

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: „ZA”- 5 osób, „PRZECIW” – 0, 

„WSTRZYMUJĘ SIĘ” – 1 osoba. 

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do głosowania nad podjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, 

NIEOBECNI: 2. 

Uchwała w sprawie ograniczenia w godzinach nocnej sprzedaży napojów alkoholowych 

przeznaczonych do spożycia poza miejscem sprzedaży została podjęta. 

Przewodnicząca Rady Miasta ogłosiła przerwę w obradach. 

 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania 

Narkomanii dla Miasta Kobyłka na lata 2026-2029. (punkt zdjęto z porządku obrad) 
Przewodnicząca Rady Miasta udzieliła głosu Wiceburmistrz Miasta, która przedstawiła 

uzasadnienie do projektu uchwały. Radni skierowali liczne uwagi dotyczące formy przedłożenia 

Radnym projektu uchwały zawierającej Gminny Program Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Kobyłka na lata 2026-2029, 

podkreślając, że nie mieli możliwości zapoznania się z tak obszernym dokumentem, 

ponieważ wpłynął zbyt późno do Biura Rady Miasta. Radni zgłosili potrzebę dokonania 

szczegółowej analizy przedłożonego Programu, wobec czego należałoby przełożyć podjęcie 

stosownej uchwały w lutym 2026 roku. Radny Andrzej Zbyszyński skierował wniosek formalny 

o zdjęcie z porządku obrad punktu dotyczącego rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych 

oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Kobyłka na lata 2026-2029.  

Przewodnicząca Rady Miasta Kobyłka po dyskusji przeszła do przegłosowania wniosku 

Radnego Andrzeja Zbyszyńskiego. 

1) Głosowanie w sprawie: przyjęcia wniosku formalnego Radnego Andrzeja 

Zbyszyńskiego w sprawie zdjęcia z porządku obrad punktu 15 – Rozpatrzenie projektu 

uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 

Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii dla Miasta Kobyłka na 

lata 2026-2029.  

Wyniki głosowania: ZA: 13, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 
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Punkt został zdjęty z porządku obrad. Porządek obrad został zmieniony. 

Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do przegłosowania zmienionego porządku obrad. 

2) Głosowanie w sprawie: zatwierdzenia zmienionego porządku obrad. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 
NIEOBECNI: 5. 

  

Porządek obrad został zmieniony, Przewodnicząca Rady Miasta przeszła do kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Ad. 15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie uchylenia uchwały 

nr XXI/231/2025 Rady Miasta w Kobyłce z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie 

uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika przyrody. 
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały, skierowali jednak 

zapytania dotyczące dalszych losów uchwały, na które odpowiedzi udzieliła Pani Wiceburmistrz.  

Przewodnicząca Rady Miasta wysłuchała opinii Komisji stałych, dotyczących 

przedłożonego projektu uchwały, wszystkie Komisje Stałe zaopiniowały projekt uchwały 

pozytywnie.  
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 1, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała w sprawie uchylenia uchwały nr XXI/231/2025 Rady Miasta w Kobyłce z dnia 

18 grudnia 2025 r. w sprawie uzgodnienia przeprowadzenia zabiegów pielęgnacyjnych pomnika 

przyrody podjęta. 

 

Ad. 16. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji 

programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026.  
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy członkowie Komisji „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych: wszyscy członkowie Komisji „ZA”. 
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała w sprawie przyjęcia do realizacji programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 17. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie stanowiska dotyczącego 

zmiany przepisów prawa w zakresie ponoszenia przez gminy kosztów pobytu 

mieszkańców w domach pomocy społecznej oraz możliwości egzekwowania tych 

opłat.  
Głos zabrał Burmistrz Miasta Pan Konrad Kostrzewa, który zgłosił autopoprawkę 

do projektu uchwały w związku z popełnieniem omyłki pisarskiej na etapie tworzenia projektu 
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uchwały oraz przedstawił uzasadnienie do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy 

i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych: wszyscy członkowie „ZA”. 
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem autopoprawki do projektu uchwały. 

Wyniki głosowania: ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5  

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała w sprawie stanowiska dotyczącego zmiany przepisów prawa w zakresie 

ponoszenia przez gminy kosztów pobytu mieszkańców w domach pomocy społecznej 

oraz możliwości egzekwowania tych opłat została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 18. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę 

nr LXXVII/636/2024 Rady Miasta Kobyłka z dnia 28 marca 2024 r. w sprawie 

szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, 

w tym usługi sąsiedzkie, specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem 

specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi 

oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, 

jak również trybu ich pobierania.  
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Kultury i Spraw Społecznych: wszyscy członkowie „ZA”. 
Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała zmieniająca uchwałę nr LXXVII/636/2024 Rady Miasta Kobyłka z dnia 28 marca 

2024 r. w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze, 

w tym usługi sąsiedzkie, specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług 

opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego 

lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad. 19. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę Nr XX/213/2025 

Rady Miasta Kobyłka z dnia 25 listopada 2025 r. w sprawie okresowych 

stypendiów sportowych Miasta Kobyłka.  
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  
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Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy członkowie „ZA”. 

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała zmieniająca uchwałę Nr XX/213/2025 Rady Miasta Kobyłka z dnia 25 listopada 

2025 r. w sprawie okresowych stypendiów sportowych Miasta Kobyłka została jednogłośnie 

podjęta. 

 

Ad. 20. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie nagród 

i wyróżnień za osiągnięte wysokie wyniki sportowe oraz za wysokie osiągnięcia 

w działalności sportowej.  
Głos zabrała Wiceburmistrz Miasta Pani Paulina Tlaga, która przedstawiła uzasadnienie 

do projektu uchwały. Radni nie zgłosili uwag co do formy i treści uchwały.  

Przewodnicząca Rady Miasta przystąpiła do wysłuchania opinii Komisji Stałych, 

dotyczących projektu uchwały:  

- Komisja Oświaty, Sportu, Zdrowia i Bezpieczeństwa: wszyscy członkowie „ZA”, 

- Komisja Finansowo-Budżetowa: wszyscy członkowie „ZA”. 

Radni przystąpili do głosowania nad przyjęciem uchwały. 

Wynik głosowania: ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, 

NIEOBECNI: 5. 

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie nagród i wyróżnień za osiągnięte wysokie wyniki 

sportowe oraz za wysokie osiągnięcia w działalności sportowej została jednogłośnie podjęta. 

 

Ad.  21. Zamknięcie XXII sesji Rady Miasta Kobyłka. 
Przewodnicząca Rady Miasta, po omówieniu i zakończeniu procedowania przez Radę Miasta 

wszystkich punktów porządku obrad, zakończyła XXII Sesję Rady Miasta Kobyłka.  

Padła informacja, że kolejna sesja Rady Miasta Kobyłka zostanie zwołana na dzień 18 luty 2026 

roku. 

Całość nagrania z transmisji XXII Sesji Rady Miasta Kobyłka jest dostępna do odtworzenia 

na stronie www.esesja.tv.  

Linki poniżej:  

https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-

r.htm#porzadek.  

 

 

Protokołowała:       Przewodnicząca 

               Rady Miasta Kobyłka 

  Natalia Wielgo-Iwańska 

Sylwia Jaźwińska 

http://www.esesja.tv/
https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
https://esesja.tv/transmisja/79385/xxii-sesja-rady-miasta-kobylka-w-dniu-16-stycznia-2026-r.htm#porzadek
Natalia Wielgo
Ołówek
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